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                                                     Siège social : M .Robert MOUREAU

                                    
     
  19, rue Roustaing 33400 TALENCE
                                                                  Tel : 05 47 47 87 53
                                                      RAPPORT MORAL





              du Président du B.C.M.

La saison sportive 2016 qui a été plus courte que les saisons écoulées, s’est déroulée, comme les années précédentes, sans difficulté et dans une bonne ambiance sportive au sein du club. Le comité directeur n’a pas eu de problème à résoudre. La preuve que notre club ne fonctionne pas trop mal et que les licenciés (es ) sont à peu près satisfaits de nos décisions. Seul pont noir, à ma connaissance, c’est la non réponse aux questions posées par notre secrétaire .cela complique beaucoup sa tâche. il ne faut pas oublier sa fonction de Président du CSR bowling, donc beaucoup de travail à effectuer sur le plan régional.
L’effectif du club, au 31/08/2016, a été de  77 licenciés (es ) reparti de la façon suivante :
     
                          DAMES



              HOMMES

Minime :            1




Seniors :           3



Séniors :            5





Vétérans  1 :     2



Vétérans  1 :      5




Vétérans  2 :     6


             Vétérans  2 ;    14





Vétérans  3 :   10

 
             Vétérans  3 :    31




Total :              22



Total :               55

La saison 2016/2017 sera à quelque chose près le même effectif. Actuellement 7 n’ont pas renouvelé leur licence. Quelque uns ne le feront pas pour des raisons diverses Nous avons par contre enregistré 3 nouveaux ( 2 Ex licenciés(es) au B.C.B.Arcachon.et 1 venant d’une licence individuelle.
Sur le plan sportif, je n’ai rien à dire  de particulier sur les résultats obtenus aux différentes compétitions, sauf pour l’équipe féminine de MME Méloni qui monte en nationale 2 je tiens, en mon nom personnel et au nom du club, à les féliciter ainsi que tous ceux qui ont fait des podiums et de bons classements. 
Une satisfaction supplémentaire, c’est d’avoir pu, conformément à nos statuts, réunir 3 fois le comité directeur pour faire le point de nos activités passées et prendre certaines décisions 
C’est avec plaisir que j’ai tenu seul un stand du club à la journée des associations de la ville de Mérignac en septembre 2016  Grâce à cette action, nous avons eu quelques promesses de personnes intéressées mais hélas ne donne pas suite. En 2017 la journée des associations se tiendra toujours en septembre. Avec votre accord,je poursuivrai cette action. Je compte sur votre aide pour remplir cette mission. 
En ce qui concerne les finances, pas de soucis pour le moment, elle sont saines. Le Trésorier vous en parlera en détail au moment voulu.

Je conclurai mon rapport moral en remerciant les membres du Comité directeur pour le bon travail effectué au sein du club, particulièrement le secrétaire et le trésorier. Je vous  remercie tous de votre esprit sportif qui est exemplaire et vous souhaite  une très bonne saison sportive 2016/2017.

Merci de m’avoir écouté .

 






 Monsieur MOUREAU Robert









  Président du B.C.Mérignac

