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REUNION ordinaire du 14 Novembre 2016

Présent : Pascal Labro / Mélanie Labro / Nicolas Falguera / Guillaume Legrand / Roger Alves / Céline Alves  / Ronan Le Gall du Tertre / Mathieu Savey / Vanessa Le Noan  /  Fabien Lecuyer / Thierry Morisset / Richard Mignot / Léa Vedeau / Maël Cogan / Jean Simonet

Excusés : Lydie Motteau / Eve Lancellotti

Absent : Franck Tranchand

[bookmark: _GoBack]ORDRE DU JOUR

1. FONCTIONNEMENT DU COMITE DIRECTEUR
2. CALENDRIER DU COMITE DIRECTEUR
3. LES + ET LES – DU DEBUT D’ANNEE
4. TOURNOI NATIONAL
5. CHAMPIONNAT DE France JEUNE

Début de la réunion à 19h38


1. FONCTIONNEMENT DU COMITE DIRECTEUR

· Accueil des nouveaux membres
· Explications du fonctionnement du Comité Directeur avec le principe des séances plénières (3-4 réunions dans l’année) et la présence des commissions (qui peuvent elles se réunir autant qu’elles le souhaitent) : Commission Finance / Commission Secrétariat et Licences / Commission Jeunes / Commission Logistique / Commission Loisirs / Commission Communication et Relations Extérieures / Commission Sportive Adultes / Commission Tournoi National
· Mise à jour du tableau des commissions


2. CALENDRIER DU COMITE DIRECTEUR

· Plannification des prochaines réunions du Comité Directeur : à 19H30
· LUNDI 9 JANVIER
· LUNDI 13 MARS (ou le 6 Mars, à confirmer)
· JEUDI 4 MAI
· ORGANISER UN VENDREDI SOIR POUR REUNION DE FIN D’ANNEE ET REMISE DES RECOMPENSES DONC LE VENDREDI 30 JUIN AU SOIR (LIEU A DEFINIR) (20H00)
	


3. LES + ET LES – DU DEBUT D’ANNEE

· Les inscriptions ont été lentes à partir mais ensuite (dû au début du championnat), accélération du nombre des licences (aujourd’hui entre 130 et 140) ; on devrait donc être sur les mêmes bases que l’année dernière / Penser à prendre tous les papiers en même temps et vérifier toutes les signatures…
· A partir du 1er Novembre, vérification si les joueurs présents sont licenciés ou non… Que tous les membres jouent le jeu !
· Utilisation des Créneaux : comme l’année dernière, très chargé le lundi, vide le mardi, entrainement le mercredi pour les équipes, le jeudi, correct avec entraînement pour les loisirs à 20h, vendredi moyennement chargé… (Voir tableau fait par Pascal) : cf pour réponse des matchs en simple (communiquer sur les créneaux) tous sauf le LUNDI ! Samedi après-midi possible sur demande ! (14/17H)
· Communiquer sur le fait qu’on ne joue qu’un match, qu’on quitte quoiqu’il arrive le terrain et qu’on le nettoie… Qu’on ne revienne sur le terrain que si personne ne revient !
· Communication au sein du club : 80% des questions posées à la fin de l’AG auraient pu ne pas être posées si la communication était bonne !!! La meilleure information est celle que nous donnons en direct : Proposition d’une newsletters / Point sur le site internet : mise à jour du site et prise en main par Etienne Rassamy
· Equipes : 6 équipes finalement engagées : REVOIR peut-être pour le système d’inscription interne dans l’équipe… En parler avec les capitaines : voir pour faire les inscriptions sur deux soirs l’année prochaine afin de faire les inscriptions et remplir les inscriptions, les compositions d’équipe, etc…
· Entrainement et intervention du CODEP au sein du BCRD : Mathieu CHASLES ; aux clubs de demander l’intervention (1 fois par mois ; 1 mercredi par mois ?) 40 € de l’heure à prendre 1H30 par mois soit environ 300 € / saison : ATTENTION LES JOUEURS DOIVENT VENIR TOUS LES MERCREDIS ET PAS SEULEMENT QUAND MATHIEU VIENDRA…pour permettre un meilleur suivi et un respect de tous les intervenants.
· Changement de Local : JEUDI 24 NOVEMBRE 19H00 (LEA, ABDUL, GUILLAUME, PASCAL, RONAN, ROGER)
· LUMIERES A L’EXTERIEUR ? A REPOSER LA QUESTION
· POONA : qui met à jour ? Pascal ok
· Organisation des 20 ans du club ! CHOIX DU 30 JUIN avec la remise des récompenses


4. TOURNOI NATIONAL

· La fédération à changer les classements… Pour garder les têtes d’affiches, il faut ouvrir au N1 ! Et pour garder les 2 sortants par poules, il faut ouvrir COURTOIS : gestion de ce gymnase par ANET-BÛ (sportif et buvette) pour les D7-D8 / D9-P uniquement pour le samedi (flyers validés)

5. CHAMPIONNAT DE France JEUNE
· Dossier pour les juges de lignes : attention de ne pas les prendre trop jeune, et bien les former pour éviter les problèmes…
· Demande d’aide pour des bénévoles aux clubs limitrophes.
· Prise ensuite par la commission



Fin de la Réunion à 21H10
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