Qu'est-ce qu'on s'éclate au bureau !



VIVE LE CHEF !


Tant que mes chefs feront comme si je gagnais beaucoup, je ferai comme si je travaillais beaucoup.

********************

Notre chef est décédé. C'est très triste, évidemment. Mais qui est l'autre personne décédée ?
- L'autre personne ?
- Ben, oui. Sur le faire-part il était écrit : "Avec lui disparaît notre meilleur collaborateur"...

********************

- Durand, cela fait la quatrième fois que vous arrivez en retard cette semaine. Que dois-je en conclure ?
- Que nous sommes jeudi, Chef !

********************

Deux chefs d'entreprise discutent :
- Comment fais-tu pour que tes employés arrivent toujours à l'heure au boulot ?
- C'est très simple : 30 employés et seulement 20 places de parking.

********************

- Ne me considérez pas comme votre chef, mais plutôt comme un ami qui a toujours raison.

********************

- Nous ne pouvons hélas pas vous engager. Nous n'avons pas de travail pour vous.
- Oh, vous savez, moi ça ne me dérange pas !

********************

- Pourquoi Daniel ne fiche-t-il rien aujourd'hui ?
- Il remplace le chef.

********************

- Chef, vous aviez dit que vous m'augmenteriez si vous étiez satisfait de moi.
- C'est exact. Mais je n'ai jamais été satisfait de quelqu'un demandant une augmentation.

********************

- Vous commencez lundi. Nous vous payerons en fonction du travail fourni.
- Je ne pourrais jamais vivre avec si peu...

********************

- Nous cherchons une personne qui travaillerait très dur et qui ne tomberait jamais malade.
- Engagez-moi ! Je vous aiderai à chercher.

********************

- Chef, pourrais-je quitter le bureau trois heures plus tôt, pour pouvoir aller faire du shopping avec ma femme ?
- Il n'en est pas question !
- Merci, Chef. Je savais que vous ne me laisseriez pas tomber.



LE TRAVAIL EN EQUIPE EN TROIS LECONS


LEÇON N° 1

Un homme entre dans la douche au moment précis où sa femme en sort, lorsqu'on sonne à la porte.

Après une brève discussion pour savoir lequel des deux va aller répondre, la femme cède et s'enroule dans une serviette de toilette, descend les escaliers en courant et ouvre la porte d'entrée.

C'est Bob, le voisin de palier. Avant qu'elle ait pu dire un mot, il lui lance :
-Salut ! Je te donne 800 € immédiatement si tu laisses tomber la serviette qui te couvre. Juste pour voir. Rien d'autre.

Un peu étonnée, elle attend quelques secondes puis desserre la serviette et se retrouve nue devant Bob. Il la regarde, puis lui tend 800 € en billets de 100.

Un peu éberluée par cet épisode mais contente de la petite fortune qu'elle vient de faire en à peine 10 secondes, elle remonte dans la salle de bain. Son mari, encore sous la douche, lui demande:
- C'était qui?
- Bob
- Ok. Il t'a remis les 800 € qu'il me devait ?
- Oui !?!!!

Morale de la Leçon n° 1 :
Si vous travaillez en équipe, partagez rapidement les informations concernant les dossiers communs, vous pourrez ainsi éviter une mauvaise publicité ou des malentendus.

LEÇON N° 2

Au volant de sa voiture et en route vers le couvent, un prêtre croise une nonne à pied. Il s'arrête, et lui offre de la raccompagner au couvent. Elle accepte, monte dans la voiture, et en croisant ses jambes, révèle une magnifique paire de jambes.

Le prêtre ne peut s'empêcher de les regarder et perd un instant le contrôle de sa voiture. Après avoir retrouvé la maîtrise de son auto, il pose subitement la main droite sur la cuisse de la nonne.

Elle le regarde et lui lance : "Mon père, vous souvenez-vous du Psaume 129 ?". Penaud, le prêtre retire sa main et se confond en excuses.

Un peu plus loin, rongé par la tentation, il profite d'un changement de vitesse pour laisser sa main effleurer la cuisse de la nonne, qui lui demande à nouveau : " Mon père, vous souvenez-vous du Psaume 129 ?".

Il rougit une fois de plus et retire sa main, balbutiant "Désolé, ma sœur, la chair est faible". Arrivée au couvent, la nonne descend de la voiture sans dire un mot et lui jette un regard sans équivoque. Le prêtre se précipite sur la première bible qu'il trouve, à la recherche du Psaume 129 :

"Allez de l'avant, cherchez toujours plus haut, vous trouverez la gloire".

Morale de la leçon n° 2 :
Au travail, soyez toujours bien informé ou vous risquez de passer à côté de belles occasions...

LEÇON N° 3

Un représentant, une employée de bureau et un directeur du personnel sortent du bureau à midi et marchent vers un petit restaurant lorsqu'ils trouvent, sur un banc, une vielle lampe à huile. Ils la frottent et un génie s'en échappe. "D'habitude, j'accorde trois souhaits, mais comme vous êtes trois, vous en aurez un chacun". 

L'employée de bureau bouscule les deux autres en gesticulant : "A moi, à moi ! Je veux être sur une plage immaculée des Bahamas, en vacances perpétuelles, sans aucun souci qui pourrait m'empêcher de profiter de la vie ". Et pouf, l'employée de bureau disparaît aussitôt.

Le représentant s'avance à son tour : "A moi, moi ! Je veux siroter une pina colada sur une plage de Tahiti avec la femme de mes rêves !". Et pouf, le représentant disparaît.

"C'est à toi ", dit le génie en regardant le directeur du personnel. "Je veux que ces deux imbéciles soient de retour au bureau après le déjeuner".

Morale de la Leçon n°3 :
Laissez toujours un supérieur hiérarchique s'exprimer en premier.


REGLEMENT INTERIEUR


Attention à tous, voici nos nouvelles directives en ce qui concerne la gestion du personnel. Chaque employé doit en prendre connaissance, et signer le document sous les lignes "lu et accepté" ...

TENUE VESTIMENTAIRE

Il est préférable de s'habiller en fonction du salaire que l'on reçoit. Si vous arrivez avec des chaussures de luxe à 350 € ou des sacs VUITTON à 600 €, nous en conclurons que vous n'avez aucun problème économique, et donc que vous n'avez pas besoin d'augmentation. Si vous vous habillez trop pauvrement, nous en conclurons que vous devez apprendre à mieux gérer vos finances, donc nous ne pourrons pas donner d'augmentation. Si vous vous habillez normalement, cela veut dire que tout va bien, et que vous n'avez donc pas besoin d'augmentation.

JOURS DE MALADIE

Nous n'acceptons pas les certificats médicaux comme justificatif de maladie. Si vous avez pu vous rendre chez le médecin, c'est que vous pouvez aussi venir au travail.

JOURS DE CONGÉ

Chaque employé aura droit à 104 jours de congé appelés : samedi et dimanche.

TOILETTES

Nous avons noté trop de temps perdu aux toilettes. Les nouvelles dispositions prévoient donc un maximum de 3 minutes aux toilettes. Après ces 3 minutes, une alarme sonnera, le papier hygiénique disparaîtra, la porte s'ouvrira et une photo sera prise. Au second retard aux toilettes, la photo sera exposée publiquement.

PAUSE REPAS

Les employés trop maigres auront droit à 15 minutes, car ils ont besoin de manger plus pour grossir. Les employés de stature normale auront droit à 10 minutes, pour faire un repas équilibré et rester en forme. Les employés obèses auront droit à 5 minutes, ce qui est largement suffisant pour avaler un SLIMFAST.

Quiconque refuse de signer le document est renvoyé immédiatement !

