Règlement Sportif
Critérium Fédéral Départemental

1 – Participation : 

       a) Pour participer au critérium (tous niveaux), les joueurs et joueuses doivent s’inscrire auprès du secrétariat de la Ligue en envoyant une copie au secrétariat du comité départemental. 

2 - Juge arbitrage : 

La compétition sera juge arbitrée par Alain GINESTET et Alain COLLARD. 

3 - balles : 

La compétition se fera avec des balles plastiques. 

4 – Forfait lors d’un tour départemental : 

       a) Tout joueur ou joueuse qui ne peut participer à un tour départemental doit en informer, par téléphone ou courriel, le CD et ce au plus tard à 17h le jeudi qui précède la date de la compétition. En cas d’impossibilité de participer, connue du joueur ou de la joueuse après cette date limite, il (elle) devra en informer, dans la mesure du possible, directement le juge arbitre. 
       b) Tout joueur ou joueuse absent à un tour du critérium, jouera dans la division inférieure le tour suivant. 

5 – Organisation sportive :

       a) En catégorie masculine l’échelon départemental comprend : 

Quatre divisions dénommées D1, D2, D3 et D4 dans la catégorie séniors messieurs et une seule division dénommée D1 dans les catégories juniors (-18 ans), cadets (-15 ans), minimes (-13 ans) et benjamins (-11 ans). 
       b) La D1 séniors messieurs est composée de 16 joueurs. Les D1 juniors, cadets, minimes et benjamins sont composés de 32 joueurs maximums. A l’issue de chacun des quatre tours, les premiers de chaque D1 monteront pour le tour suivant en R1 de leur catégorie. 
       c) La D2 séniors messieurs est composée de 16 joueurs. A l’issue de chacun des quatre tours, les trois premiers monteront en D1 séniors messieurs. 

La D3 séniors messieurs est composée de 16 joueurs maximum. A l’issue de chacun des quatre tours, les trois premiers monteront en D2 sénior messieurs. 
       d) Si un joueur est qualifié en régionale et qu’il ne peut pas y participer celui-ci ne sera pas  remplacé par le deuxième du département. Dans ce cas il y aura maintien en régionale des meilleurs descendant prévus. Les forfaits sont à signaler à LMPTT avant le jeudi 14h. 
       e) En catégorie féminine l’échelon départemental comprend une seule division dénommée D1 qui comprend toute les catégories (séniors, juniors, cadettes, minimes et benjamines). 
Certaines seniors féminines souhaitent jouer avec les messieurs. Elles seront acceptées dans les tableaux D4 et D3. Pour cela les responsables des clubs devront envoyer un mail à Alexandra TEYSSIE (cdping12@gmail.com) pour dire si la féminine veux jouer avec les garçons. 

6 – Organisation du pointage : 
       a) Déroulement du pointage : 

De benjamin à juniors et féminine : pointage à 09h00 ; début de la compétition à 09h30. 

Les séniors messieurs : pointage à 13h00 ; début de la compétition à 13h30. 

      b) Le club qui reçoit est dans l’obligation de mettre une personne à la disposition du JA le jour de la compétition. Cette personne devra faire le pointage des joueurs qui participent à la compétition et durant la compétition il annoncera les différentes rencontres. 

      c) Lors du pointage les joueurs doivent donner leur licence qui leur sera redonnée à la fin de la compétition. 
7 – Placement des joueurs : 

A chaque tour les joueurs qualifiés sont placés selon les résultats du tour précédent (places) excepté pour le premier tour où les joueurs sont placés en tenant compte des résultats du dernier tour de la saison précédente ; si un joueur qualifié n’a pas participé au tour précédent, il est placé, dans la division inférieure, immédiatement derrière les personnes qui descendent de la division supérieure. 
8 – Abandon :
Tout joueur ne disputant pas une partie (autre que la première partie) comptant pour le tableau final, le tableau de classement, un barrage ou une partie de classement ou abandonnant au cours de celle-ci, est considéré battu pour la partie ou les parties qui lui reste(nt) à disputer et marque les points en fonction de la place obtenue. 

Tout joueur ne disputant pas sa première partie du tableau pour lequel il est qualifié à l’issue des poules marque 0 point pour le tour considéré. 

9 – Déroulement de la compétition : 
      a) Dans la catégorie comprenant 16 joueurs, les joueurs sont répartis en 4 poules de 4. 

A l’issue des poules, les joueurs classés de 1 à 4 sont placés dans un tableau de 16 à classement intégral : 


- 1er poule A en position 1, 


- 1er poule B en position 2, 


- 1er poule C et D en position 3 ou 4 après tirage au sort, 


- 2ème de poule en position 5 à 8 dans le ½ tableau opposé à leur 1er, 


- 3ème de poule en position 9 à 12 même ½ tableau que leur 2ème, 

- 4ème de poule en position de 13 à 16 même ½ tableau que leur 1er. 
       b) Dans les catégories de six joueurs(es) ou moins la compétition se déroulera en une seule poule. 
      c) Dans les catégories de sept, huit, neuf ou dix joueurs la compétition se déroulera en deux poules de 4 ou cinq joueurs. Le 1er de la poule A rencontre le 2ème de la poule B et le 1er de la poule B rencontre le 2ème de la poule A (1/2 finale). Le 3ème poule A affronte le 4ème poule B et le 3ème poule B rencontre le 4ème poule A (place 5 à 8). Si le nombre de joueurs par poule est impair, les derniers se rencontrent pour jouer le dernier match pour compléter le classement. 
      d) Dans les catégories de onze joueurs la compétition se déroulera en une poule de 6 et une poule de 5. Le 6ème de poule sera classé 11ème et effectuera 5 parties tout de même. 

      e) Dans toutes les catégories, les parties se disputent au meilleur des cinq manches. 
10 – Montées et descentes : 
       a) A la fin de chaque tour, les trois premiers de chaque division, sauf en D1, montent en division supérieures. 
       b) A la fin de chaque tour, les trois derniers de chaque division descendent en division inférieure. Ces joueurs sont placés devant les joueurs qui montent de la division inférieure. 
