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Aux Chefs d’Établissements, Professeurs d’EPS, Professeurs Principaux de 3ème, 

Responsables de comités départementaux et de clubs

 

Les enseignants d’EPS du Lycée Marguerite de Navarre d’Alençon invitent les futurs élèves de seconde intéressés par une pratique optionnelle en EPS à un après-midi de détection le Mercredi 18 avril 2018 de 13 h 30 à 16 h 30 dans les pratiques suivantes : basket-ball mixte, football féminin, tennis de table mixte et gymnastique sportive mixte. Chacune de ces activités étant associée à la musculation.

Les élèves doivent se présenter avec les photocopies des bulletins scolaires des 1ers et 2ème trimestres, une lettre de motivation et leur tenue sportive.

L’après-midi débutera par une réunion d’information commune à toutes les options puis s’en suivra un temps de pratique dans leur discipline respective.

L’objectif étant de sélectionner les élèves, si toutefois le nombre d’élèves intéressés était trop important pour constituer les groupes de l’an prochain.

Leur présence est donc indispensable.

Les familles doivent contacter le secrétariat du lycée pour inscrire leur enfant à cet après-midi.

Une présentation de ces options sera faite lors des mini-stages.

Merci de transmettre l’information à vos élèves, aux clubs concernés et d’apposer l’affiche (ci-jointe) sur votre panneau UNSS.

Dans l’attente d’accueillir vos élèves,

Sportivement.
F. BOIFFARD, S. GARDIEN, C. LEPINAY et P. VINCLAIR                                                                                                                                                     enseignants d’EPS du Lycée Marguerite de Navarre - Alençon
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