
CLUB  LOISIR  BADMINTON

LA FRENAYE
SAISON 2012/2013                       INFORMATIONS AUX JOUEURS

La Frenaye, gymnase des olympiades (7 terrains)

Horaires d'entraînements : Adultes 
mardi              20 h  à  22 h30 








jeudi              18 h  à   21 h.










samedi          10 h  à   12 h.





Jeunes
mercredi
 13h30h à 16h30h (dirigé)

                                                     mercredi          18h à 20h. handibad

Cotisations : 
Adultes
85 € (36,25 € de licence + 48,75 € de cotisation CLBF)




Jeunes
70€ (31,59€ de licence + 38,41€ de cotisation CLBF)




(Nés après le 31/12/94) 50% remboursés si ARS de 6 à 18 ans

Réduction de 10% à partir du deuxième adhérent dans une même famille. Si celle-ci comporte un adulte et un jeune, la réduction s'applique sur la cotisation adulte. La licence FFBA et le certificat médical de non contre indication à la pratique du badminton sont obligatoires au CLBF. 

Les chaussures de sport propres sont obligatoires pour le respect du nouveau gymnase et de son sol multisports en résine, alors merci d’arriver avec vos tennis dans votre sac et non au pied sous peine d’être refouler.
Le club met a disposition des raquettes pour les personnes n’en possédant pas et des volants  à chaque entrainement:les volants plastiques pour les loisirs et compétiteurs non classés, 

les volants plumes sont réservés pour les compétiteurs classés seulement  avec condition d’utiliser en priorité ceux de la caisse(usagés) au moins pour l’échauffement.
La licence FFBA permet au joueur de participer s'il le désire aux compétitions individuelles homologuées ainsi qu'aux interclubs. Il n'y a aucune obligation de participation. Le club participe aux frais de déplacement pour les interclubs. Pour les jeunes, les parents doivent prendre en charge obligatoirement les déplacements en compétitions individuelles, les dates  figurent sur le calendrier joint. Il se complétera tout au long de la saison par affichage dans la salle. La licence assure le joueur pour la pratique du badminton. Pour tout accident prévenir les dirigeants très rapidement.

Pour toute inscription à une compétition individuelle, le montant de la participation (Environ 6 euros par tableau adulte et 3,5 euros pour les tableaux jeunes) est à régler par le joueur environ 3 semaines avant la date de la compétition (De préférence par chèque à l'ordre du CLBF). Voir avec David Pimont.

 La tenue doit être unie, sans publicité, le short est indispensable. Le règlement précis est à votre disposition sur demande. Prévoir repas et boisson pour la journée du dimanche ou pour le week-end, des buvettes sont souvent à disposition des joueurs dans les salles.
Attention : le joueur inscrit à une compétition individuelle doit absolument y participer, le forfait volontaire est actuellement assorti par la fédération d'une interdiction de jouer en compétition pendant les deux mois qui suivent et d'une amende. Pour les raisons de santé, le joueur doit absolument fournir rapidement un certificat médical aux dirigeants (dans les 3 jours).Toute amende infligée à un joueur sera réglée par celui-ci (forfait, carton…etc.)
Il est organisé au sein du club un tournoi interne tout au long de la saison, les conditions sont affichées à la salle. Le but est de faire jouer, se connaître et motiver les participants. Les personnes intéressées doivent se faire connaître auprès d’Eric.
Nous souhaitons faire connaître notre sport à tous, il est possible d'inviter une personne extérieure mais pour le bon fonctionnement du club, l'invité limitera sa présence à trois entraînements maximum, il ne peut être garanti par le club pour cette invitation.

 De plus, une trousse de premier soin est à votre disposition dans l’armoire du C.L.B.F. pendant les entrainements, merci de prévenir à la moindre utilisation, pour ainsi la compléter.

Le club peut fournir des volants aux joueurs (Tarif intéressant), consultez les panneaux d’affichage à la salle tout comme pour toutes autres informations.



Nous pouvons aussi assurer les petites réparations de cordage, voir Ludovic.

Depuis cette nouvelle saison, le club dispose d’un nouveau  site Internet : 
La ligue dispose d’un site : 

Pour tous renseignements complémentaires, les dirigeants (David P., Alexandre, Eric, François, Ludovic, David K., Pascal) sont à votre service aux horaires d'entraînement. Téléphone du président : 06.37.53.31.40.
A partir de cette saison, il n’y aura plus de gardien pour l’ouverture ou la fermeture de la salle ; ceci sera effectué par l’un de nos membres de bureau, un planning est affiché sur la porte d’ entrée avec les prénoms de chacun et numéro de téléphone en cas de souci d’ouverture.

Pour rappel, voici les avantages du C.L.B.F. mis à votre disposition :
(Contrat club avec le magasin larde sport avec des réductions de 20à 40% sur le prix public

(Prix de licence peu élevé
(Réduction de 10% sur la deuxième licence dans la même famille.
(Réduction de 50% sur la licence jeune si A.R.S.
(Prise en charge d’une partie du prix des volants par le club lors de la vente.

(Volants plumes fournis aux entrainements 
(Inscriptions aux compétitions pris en charge par le club avec un plafond de 25 € pour tous. 
(Inscriptions pris en charge pour les championnats régionaux.

(Vente de survêtements pour tous, financé à 70% par le club.

(Forfait cordage auprès d’Intersport après avoir acheté un ticket auprès de Pascal (11€)
(Remise de lots pour toute personne présente lors de notre A.G. en fin de saison. 

BONNE SAISON SPORTIVE A TOUS.

