
L'Ekiden tient son origine du Japon. cette course en relais perpétue le souvenir des messagers qui allaient de ville en ville au XVIème siècle. 

Le premier Ekiden reliait les villes de Kyoto à Tokyo en 1917 pour fêter le transfert de la capitale.

Apparu en France en 1996 à Niort, cette épreuve qui se dispute sur la distance d'un marathon (42,195km) se démocratise dans l'Hexagone. cette formule originale et attrayante fait aujourd'hui le bonheur des athlètes avides de nouvelles sensations.

L'Ekiden est une épreuve réglementée. Les équipes sont formées de 6 coureurs et chaque relayeur couvrira de son choix dans cette ordre: 5km,10km,5km,10km,5km et 7,195km sur une boucle de 5km.

Cette particularité favorise le rythme de la course, chaque concurrent donne le meilleur de lui-même pour renforcer l'effort de ses coéquipiers.

L'Ekiden renforce l'esprit d'équipe et la motivation collective et demande quelques exigences: choix et ordre des relayeurs, tactique de course, préparation mentale à l'attente, développement de la condition physique, préparation mentale à des situations de courses solitaires.

en 1998, le club Hospitaliers Toulon en partenariat avec la ville de Toulon et l'association Ekiden de Toulon lancèrent la 1ère édition de l'Ekiden de Toulon 

L'organisation rencontra un succès des la première édition, la popularité de l'épreuve ne cesse d'augmenter et l'année 2013 fût la consécration pour les organisateurs avec 151 équipes.

