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                                                                                                 Site Web : www.hbcvaldesaone.clubeo.com








  Email       : 1270010@handball-france.eu

  Mesdames, Mesdemoiselles et Messieurs merci pour votre investissement, votre sérieux, votre exemplarité et votre bonne humeur tout au long de cette saison !

Avec toute l’équipe de Dirigeants et les Joueurs, notre club à tenu son rang une fois de plus cette saison avec des résultats honorables dans les différents championnats départementaux  et  régionaux .
Les faits marquants  auront été réalisés une fois de plus sur le terrain par nos 170 licenciés repartis sur 13 collectifs comme il sera vu dans le rapport d’activité. Mais aussi sur l’intérêt que vous portez à notre Site Internet avec plus de 12000 visites dans LE SEUL MOIS DE MAI ce qui porte à plus de 200 000 visites depuis sa création.
Je mettrai à l’honneur deux collectifs :


Le premier : les -14 Filles  qui ont créé un collectif dynamique récompensé par une place en Championnat Excellence .

Le deuxième : les -18 Garçons qui ont œuvré à 7 toute la saison avec 2 joueurs de Noidans les Vesoul.
Je parlerai aussi des objectifs de la saison prochaine :


-jouer en excellence pour les catégories jeunes -18F  et -16F 

-être dans les 2 premiers du Championnat Honneur Régional Masculin pour retrouver l’Excellence Régional .La même chose avec les Séniors filles pour monter en Prénational .
Pour finir comment ne pas évoquer notre situation financière, qui c’est stabilisé . Vous en jugerez par la présentation du bilan par notre trésorier. 

Mais ceci constitue toujours un facteur limitant pour notre développement .Nous sommes à l’aube de la professionnalisation de notre sport en milieu rural et nous avons de moins en moins d’aide  financière et humaine.

Les bénévoles sont de plus en plus rares mais les critiques de plus en plus fréquentes .


La Ligue de Handball de Franche-Comté ,par son projet territorial , pense mutualiser les forces de chacun mais à l’heure ou je vous parle ,c’est plutôt le pillage des forces des petits Clubs au profit des gros .
Que deviendrions nos villages si nous ne pouvons plus offrir à nos jeunes un sport de proximité ? 
Nous allons vous  soumettre le nouveau tarif des cotisations qui sera le même que cette année ce qui est un réel effort  vu la conjoncture.Mais c’est la clef du sport pour tous .
Compte tenu de la répartition de nos licenciés sur le territoire, de l’effort de notre commune (4 500 €) , c’est avec le Président de la Communauté de Communes que nous nous sommes tournés l’année dernière en perspective du projet territorial. Nous pouvons le félicité de son action pour notre sport en nous mettant prioritaire pour les créneaux du gymnase et en octroyant une subvention de 10 euros par licencié non majeur sur le territoire de la CCC .
Merci de votre écoute à toutes et à tous.
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ET TOUS NOS PARTENAIRES

http://hbcvaldesaone.clubeo.com/partenaires.html
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