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REGLEMENT INTERIEUR

· Chaque adhérent devra toujours avoir une attitude de respect et d'écoute envers les divers responsables de la section qui sont tous des bénévoles et envers les autres licenciés. Il devra adopter un comportement responsable au sein du club (respect des horaires, du matériel, aptitude à donner un "coup de main" pour la bonne marche du club tant au niveau arbitrage, qu'à l'encadrement d'équipes jeunes ou à leur entraînement). 

· Une présence assidue aux matchs et aux entraînements est demandée à chacun (sauf cas exceptionnel). En cas d'absence au match ou à l'entraînement, le joueur est tenu de prévenir son responsable d'équipe ou son entraîneur au plus tard 3 jours avant la rencontre ou l'entraînement. (dans le cadre d’une inscription en compétition officielle)
· Déplacement : Les parents doivent assurer les déplacements des équipes chacun leur tour, suivant un planning remis par le responsable d'équipe. En cas d'impossibilité, ils devront s'arranger avec une autre famille en permutant leur tour et en informer le responsable d'équipe au minimum 3 jours avant le match. Le lavage du jeu de maillots est également assuré par les familles à tour de rôle. (dans le cadre d’une inscription en compétition officielle)

· Entraînement : les horaires d'entraînement sont fixés en début de saison par le club. Nous attirons votre attention sur le fait que les entraîneurs sont responsables des jeunes uniquement pendant ces horaires. Les familles doivent s'assurer de la présence de l'entraîneur. Nous rappelons que les entraîneurs sont tous bénévoles. 

· La cigarette est interdite dans les vestiaires et dans la salle de sport.

· Les sanctions financières décidées par le Comité faisant suite à des sanctions disciplinaires lors d'un match, seront intégralement réglées par le joueur concerné.


· En cas de manquement grave à ce règlement, les sanctions suivantes pourront être adoptées par décision du bureau :

1-  avertissement

2-  un match de suspension

3- deux matchs de suspension

4- la radiation de la section.

Chaque sanction sera notifiée par écrit au licencié concerné ou à son responsable légal pour les licenciés mineurs.

· Tenue = avoir une tenue sportive adaptée – Ne pas avoir de montre, bijoux, ...

Nos valeurs

Solidarité


Tolérance


Maitrise


Loyauté

Générosité


Convivialité


Respect
