REUNION BUREAU 26/6/2014 chez  Jean-Claude et Annie Pignon
Début de la réunion : 19h00
 Présents :
Jean-Claude Pignon, Corinne Bosselut, Annie Gromas, François-Hubert Van Houtte, Kamel Mezziouane, Stéphanie Vinceneux, Jean Huggonnaud, Sabrina Baloge, Marie-Claude Massé-Bonneau
Absents : Vincent Bacon, Hélène Courtois
Préambule Jean-Claude Pignon (Président) :
JCP remercie les membres présents de lui avoir accordé leur confiance ainsi que Corinne pour son engagement au fil des années de sa présidence. Les bases matérielles et financières du club sont bonnes  et il s’agit maintenant de dynamiser  l’existant. Il se dit prêt et disponible pour cette mission.
 JCP souhaite que nous nous disions les choses ouvertement, sans catimini, mais de garder les éventuelles critiques pour nous, pour ne communiquer aux membres que les aspects positifs de nos réflexions. 
Création des Commissions :
Animation :  tennis loisirs, portes ouvertes, soirées  conviviales, comité de jumelage
Idées à développer : accueil spécifique pour les nouveaux adhérents, programmation annuelle d’événements (après-midi tennis loisirs, soirées, challenge ou rencontre inter-associations sportives), refonte du site (revoir le site existant ou s’appuyer sur le site adoc de la FFT), création d’une page facebook, réservation des courts en ligne, forum pour les adhérents, création d’une boîte à idées et de dialogue.
Membres : Sabrina, Hélène, Beate, François-Hubert, Kamel 
-------------------------------------------------
Championnat par équipes :  Gestion des Equipes et du Calendrier
Membres : Marie-Claude ,Vincent pour les adultes, Brice Hoguet et Nicolas pour les équipes jeunes 
-------------------------------------------------
Développement : 
On part du constat que l’équilibre financier actuel (solde positif 2013/2014 => + 100,00 €) est trop fragile et doit être conforté par un développement du nombre d’adhérents, des revenus financiers par les animations et les partenaires (publics et privés). Actuellement, nous sommes 134 adhérents (80enfants, 54 adultes), l’objectif 2014/15 est fixé à 150. 
En ce qui concerne le nombre d’adhérents, Jean propose de négocier un partenariat privilégié avec  le CRENSOA. Beaucoup de militaires aiment jouer au tennis et n’ont pas de structures adaptées au sein de l’Ecole. Nous regardons la plaquette du CRENSOA et constatons qu’un tel partenariat existe p.ex. avec le SASM Rugby. Pourquoi pas nous ? Jean prendra le rdv avec les responsables du CRENSOA et nous tient informés.  Développer le tennis à l’école par des interventions spécifiques en début et en cours d’année et pendant les fêtes d’école. La FFT a développé un programme et du matériel spécifiques, à disposition des clubs affiliés.  
Se regrouper avec  d’autres clubs des environs (sections des SEP d’Exireuil, Saivres, La Mothe), notre  atout c’est l’infrastructure avec  trois courts couverts, l’ école de tennis est nécessaire mais elle ne doit pas être systématiquement prioritaire sur les adhérents, création de nouvelles formules  ( pass loisirs au trimestre, le matin…. ), retrouver les listings des adhérents qui ont quitté le club pour essayer de les récupérer ….
Membres : Jean-Claude, Jean, Kamel
-------------------------------------------------
Ecole de tennis : 1ère réunion entre Marie-Claude, Jean-Claude, Annie, Nicolas, Sabrina, Stéphanie samedi dernier, 21 juin. Nicolas souhaite emmener certains enfants (année de naissance 2002, 2003 et 2004) plus loin et leur proposerait des cours en plus. 56 h seraient dégagées par le fait de ne plus lui demander le juge-arbitrage du tournoi (relais assuré par Marie-Claude et Beate). Il s’agit de donner envie aux jeunes de rester au club, de s’y sentir bien tout en progressant. Nicolas se concentrerait donc sur les jeunes et les équipes 1 adultes, Jean s’occuperait des autres.
 Jean s’arrête dans 2ans, il fait 12h. Jean-Claude lui a annoncé qu’il fallait laisser sa place, petit-à-petit, laisser 2h dès cette année. 
Membres : Marie-Claude, Jean-Claude, Annie, Nicolas, Sabrina, Stéphanie 
-------------------------------------------------
Tournoi :  Open et Jeunes en cours d’homologation
Idée de créer un tournoi interne entre les clubs de St Maixent, La Crêche et Prahecq, de janvier à juin qui pourrait se terminer par une grande fête conviviale 
Membres : Marie-Claude, Beate, Annie, Sabrina
-------------------------------------------------
Fixation des tarifs : +5,00€/adhésion pour tenir compte de l’augmentation du prix de la licence (+2,00€+indice de l’inflation).  
Divers :
° Animation stand fête école Wilson samedi 29/6 : Jeu de la Cible (Stéphanie, Arnaud, Sabrina)

Prochaine date de réunion à fixer très rapidement, Jean-Claude s’occupera des convocations.
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