Procès-verbal 

Assemblée Générale

Association ANDUZE BADMINTON CLUB ( 0672787578)
Le 11 juin  2013 à ANDUZE les membres de l'association ANDUZE BADMINTON CLUB se sont réunis au gymnase JL Maurin en assemblée Générale Ordinaire sur convocation du président M. TOURNIER Yvan.  

L'Assemblée était présidée par M. Tournier président de l'association. 

Plus de la moitié des membres étaient présents ou représentés. L'Assemblée a donc pu valablement délibérer, conformément à ses statuts. 

Il a été rappelé que les règles suivantes seront appliquées en septembre 2013 : les joueurs doivent fournir les documents nécessaires à l’adhésion après deux entraînements.

Le créneau du samedi matin a été un succès réunissant entre 15 et 20 personnes. Le principe du « bad en famille » est renouvelé pour l’année prochaine. Une demande à la mairie d’Anduze sera faite pour un créneau 10h-12h le samedi ou le dimanche.

Le bilan de l’Interclubs se révèle positif (l’équipe de l’ABC s’est classée 3e sur 6 en Départemental 2). Il a été précisé le renouvellement de l’équipe d’Interclubs départementale en division 2. L’inscription d’une équipe en D3 sera envisagée en septembre.
Lors du débat qui a suivi, les éléments suivants ont été décidés: 
· reconduction du prix d’adhésion (60 € adulte/45€ jeune)
· utilisation des nouveaux créneaux au gymnase de St Christol lez Alès le lundi 18h-20h en priorité pour les jeunes (et « bad en famile » où enfants sont accompagnés par un responsable adulte)  et le mercredi 20h-22h.
· Reconduction de tournois internes à la veille des vacances scolaires.
· Proposition au CODEP l’organisation d’un tour gardois pour l’année 2013-2014.
· Fabrication et vente de tee-shirts avec le logo du club.

· Développement du site du club dans un souci de communication abc30.clubeo.com (chaque joueur est invité à y créer un compte).

Il a été proposé d’instaurer un prix d’adhésion de 30€ pour les joueurs déjà licenciés dans un autre club qui souhaitent venir s’entraîner au club d’une manière régulière (plus de deux fois).

Cette proposition est votée à l’unanimité.

A l’issu du débat entre les membres, le président de séance a mis aux voix les questions suivantes, conformément à l'ordre du jour :

· Rapport moral et financier : l'Assemblée Générale adopte la délibération à la majorité.

· Approbation du budget : cette résolution est adoptée à l'unanimité 

· Election au poste de vice-président d’Eric BERNARD. Le bureau actuel étant reconduit dans ses fonctions à savoir :
· Président : Yvan TOURNIER 

· Secrétaire : Guilhem LEMARIE

· Trésorier : François LICHERE

· Vice-trésorière : Valérie FREMONT

Ceux-ci exerceront leur fonction conformément aux statuts pour une durée de 1 an. Cette résolution est adoptée à l'unanimité. 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée à 21h.

Il est dressé le présent procès-verbal de la réunion, signé par le Président de séance.







A Anduze, le 15juin 2013
Le Président de séance




