REGLEMENT INTERIEUR DU ATHEE HOCKEY CLUB

ARTICLE – 1 :


Le bureau propose en assemblée générale le montant des licences pour la saison à venir. Cette proposition est soumise à un vote.

ARTICLE – 2 :


Lors de l’engagement au club, des pièces indispensables sont à fournir. Celles-ci figurent dans une liste remise avec le dossier d’inscription. Ces pièces sont à remettre au secrétaire au plus tard quinze jours après. Tout dossier incomplet ou manquant peut empêcher la participation aux compétitions.

ARTICLE – 3 :


Dans le cas des personnes mineures, le responsable s’assurera avant les séances d’entraînement et les matchs de la présence sur place de l’éducateur ou d’un dirigeant.

A la fin de la séance ou du match, le responsable reprendra l’enfant sur le terrain de hockey, en le signalant à l’entraîneur.

ARTICLE – 4 :


Les licenciés ou leur responsable sont susceptibles d’apporter leur concours au club pour assurer les charges d’arbitrage, d’accompagnement des équipes ou toutes autres aides nécessaires au fonctionnement du AHC.

ARTICLE – 5 :


Le bureau a le pouvoir de sanctionner les écarts de conduite des licenciés envers leurs coéquipiers, les arbitres, leurs adversaires ou les supporters, à l’occasion des entraînements, déplacements ou matchs, pouvant porter atteinte à l’image du club ou à l’éthique sportive.

ARTICLE – 6 :


La responsabilité du AHC est engagée uniquement pour les plages horaires fixées par le club. (prise en charge de l’enfant et remise de celui-ci à son responsable dés le retour).

