Activités de la section sur la saison  2019-2020

Les adhérents :
Cette saison il y a eu 84 joueurs inscrits dont 24 Femmes et 60 Hommes.
Licences et adhésions :
Il est proposé de rester au tarif de 105 euros, les validations d’adhésion se feront à dates fixes soit les  7 septembre ; 21 septembre et 5 octobre. Les dossiers ne seront acceptés que si ils  sont d’emblée complets et accompagnés du règlement (pièces à compléter et transmettre : formulaire d’adhésion, certificat médical, règlement) 
Enfin, plusieurs personnes de la section sont en charge de la récupération de  vos dossiers afin de les transmettre :  
	Raphaëlle

	Aurélie

	Jonathan

	Yves

	Sylvie

	Aurélien responsable des enregistrements des licences à la ligue


Pour des renseignements complémentaires, vous pouvez vous rendre sur le site de la section Badminton que vous connaissez tous.
Les volants :                                                                                                                                                                                       Il est proposé que l’achat des volants soit fait auprès de Tony, Aurelie et Yves pour les mercredis et que pour la saison prochaine nous repartions certainement sur l’achat de BABOLAT 2 avec le même partenaire AGUS. La décision se prendra fin juillet.

Les finances :                                                                                                                                                                                       Le bilan financier sera clos fin Juillet ! D’ores et déjà nous constatons sur la fin de saison un manque à gagner dû à l’annulation de notre tournoi sénior, mais en contrepartie nous avons moins de charges liées à l’organisation de ce même tournoi et des interclubs (Volants, buvette) Aujourd’hui, la section est à l’équilibre financièrement, ce qui  nous permet d’envisager sereinement la saison prochaine.  
Le futur :  
Il est prévu que dès que nous pourrons reprendre les entrainements vous en soyez informés par @mail.
Aurelie et Raphaëlle s’occuperont de l’inscription pour les tournois. Par ailleurs, il est prévu d’organiser une réunion en septembre afin d’organiser au mieux les interclubs de la saison prochaine. A l’ordre du jour : la composition des équipes.
Maryse et Thibault  sont les responsables pour les interclubs.

Conclusion :
Nous vous attendons encore nombreux la saison prochaine, nous avons de bonnes raisons de penser que d’autres joueurs souhaitent rejoindre notre section, nous ne pouvons que nous en féliciter car c’est grâce aux efforts de toutes  et tous que ces nouvelles arrivées pourront se faire dans les meilleures conditions.


 


