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En  Mars et Avril 2017, venez découvrir le tir à l’arc avec les « Archers d’ Vilaine » 
Le club propose et offre des séances  de découverte et d’initiation spécifiques et gratuites au tir à l’arc classique, (l’arme Olympique) pour les filles à partir de 9 ans, les jeunes filles et les femmes.
Les jeudis soirs de 19 h 30 à 20h 30  les : 9, 16, 23, 30, Mars 
Les jeudis soirs de 19 h 30 à 20 h 30  les : 6, 13, 20, 27, Avril
Rendez-vous à la salle des sports Michel Le Chesne, rue du stade à Arzal.
Il n’est pas nécessaire d’évoquer les Amazones, ou Diane chasseresse pour se persuader que le tir à l’arc est une activité très féminine. Le geste, dont l’esthétique n’est plus à démontrer, s’accorde très volontiers à la silhouette et à la grâce féminine. L’objet ensuite très attirant, mais aussi arme de précision est moyen d’affirmation de soi-même dans un climat très  écologique. Sur le plan technique, l’adaptation et l’évolution du matériel à la morphologie de chacune permet de profiter pleinement du plaisir de dominer l’arc et d’en obtenir le maximum. Venue le plus souvent accompagner un membre de sa famille, la femme découvre petit à petit la beauté du geste. Elle est séduite par l’environnement, étonnée par la faculté de concentration nécessaire à ce sport. Et c’est peut-être là l’élément essentiel qui nous permet de dire que le tir à l’arc se conjugue aisément au féminin.
En conclusion, nous pouvons dire que : le tir à l’arc est intégré dans les plus prestigieuses compétitions mondiales. Il a su se trouver un visage jeune, moderne, hautement sportif et sait aussi sourire et être accessible à ceux qui veulent le pratiquer en tant qu’activité de détente ou sport de loisirs. Enfin, il bénéficie de cet engouement  justifié du public pour les sports silencieux, non polluants, qui s’intègre à la nature et peut se pratiquer en famille.
Renseignements complémentaires : Chantal  et Gilles Penouty : Tel 02 97 45 00 24 / 06 99 78 55 36 
