AS VEZIN (section Basket)
Elsa RENOUARD
35… LE RHEU
courriel : 

tèl. :

Objet : demande de sponsoring
Madame, Monsieur,

Notre association Vezin AS a pour vocation de permettre à nos licenciés, âgés de 4 à 70 ans, de pratiquer le basket-ball dans les meilleures conditions possibles. Avec … équipes, dont une équipe évoluant en ligue régionale (seniors filles), notre club est dynamique et souhaite permettre à chacun d’atteindre ses objectifs.

Comme vous le savez, toute activité engendre des coûts (frais d’arbitrage, de déplacements, dédommagement des entraîneurs, achat de matériels et tenues…) et nous sommes actuellement à la recherche de partenaires pour mener à bien nos projets.

Ainsi, nous cherchons le soutien d’entreprises locales qui pourraient nous aider soit financièrement (mécénat, achat de matériels, de maillots et shorts,…), soit sous forme de partenariat publicitaire (encart publicitaire sur un jeu de maillots, location d’un emplacement publicitaire dans une de nos salles de sport, encart sur notre site Internet…).

Il va sans dire que nous nous engagerons à afficher votre nom et logo sur les supports de communication que vous aurez choisis : maillots, affiches, panneaux, Internet…

Nous restons à votre disposition pour vous présenter nos projets avec plus de détails lors d’un rendez-vous, si vous le jugez nécessaire.

Dans l’espoir que vous serez sensible à cette demande, je vous prie de recevoir, Madame, Monsieur, l’assurance de notre considération distinguée.

Sportivement.

Pour l’AS Vezin (section Basket),

…
