LE 9/11/2017                            REUNION DU REX de la RANDO du LEZ 2017
Présents : ORTEGA. GAREX. LAGIER. GELY. RODRIGUEZ. BOUCLET. BEYSSE.CANDIA
Principales remarques :

.la fiche d’inscription devrait se faire sur une demi-page en notant le numéro de téléphone et l’adresse mail du participant. Ainsi que le numéro de feuille de route. Tout ceci doit ètre vérifié lors de l’inscription (Christophe).
.sur la feuille de route de chaque discipline, indiquer le type et la couleur de balisage.

.Renforcer le signalement du balisage dans la salle (voir remarques de Alain R en pièces jointes)
.difficile gestion des parkings : manque d’effectif. Prévoir 8 personnes pour les gérer dés la première heure. Puis au fur et à mesure que le trafic diminue, 4 personnes peuvent rejoindre les ravitos du MAS THEO ou SAINT FERREOL.
.Manque de signalisation du lieu des inscriptions à partir du parking de GIFI : prévoir des panneaux d’indication fluo.

.reconsidérer le départ des vététistes dés la salle BRASSENS : mieux canaliser.

.avoir un entretien en mairie pour signaler les problèmes de circulation et demander si l’intervention de la police municipale est possible.

.difficile repérage lors d’un accident VTT avec intervention des pompiers : hormis le fait que l’on conseille aux participants de posséder un compteur, prévoir de réaliser un plan de la trace de chaque parcours en pointant tous les 2 kms(Openrunner). Ces plans seront tenus par le coordinateur sécurité (si possible tenu par une personne connaissant bien les parcours). D’autre part, Alain R conseille de tenir un tableau de correspondance des points kilométriques avec leurs coordonnées GPS. 
.Signaler les dénivelés des 3 disciplines sur le site du club ainsi que sur les plaquettes.

.préparation des assiettes pour l’arrivée (Jean-Michel) : sandwichs trop long à réaliser. Prévoir de mieux déterminer le contenu de l’assiette. Prévoir aussi d’informer les bénévoles pour ce service.
.manque de flèches pour baliser (Bruno) : prévoir une grosse commande.

.RAID des PORTES DE PROVENCE avec SAINT PAUL : 2 réunions de reprise ont eu lieu. Prochaine réunion le LUNDI 20/11 à 20h00 pour rentrer dans le vif du sujet. Ceux qui sont intéressés sont les bienvenus.

.Prochaine réunion de préparation de l’AG LE MARDI 21/11 à 18H00.
.Le SAMEDI 9 /12 au FRAP : Assemblée générale puis apéro-dinatoire.
