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REUNION ordinaire du 9 Mai 2016

Présent : Pascal Labro / Nicolas Falguera / Guillaume Legrand / Roger Alves  / Eve Lancellotti / Lydie Motteau (Falguera) / Ronan Le Gall du Tertre / Franck Tranchand / Mathieu Savey / Vanessa Le Noan /  Fabien Lecuyer / Aurélien Leprieur (arrivée 20H15)


Excusés : Aurélien Gerandal / Dan Phan/ Valentin Balard / Thierry Morisset / Maël Cogan 



ORDRE DU JOUR

1. Les Commissions
2. Les Equipes
3. Côté Jeune
4. Le Tournoi
5. L’Assemblée Générale du CODEP
6. Questions diverses

Début de la réunion à 19h10


1. Les Commissions

· Retour sur la commission Partenariat : projet de subventionner les jeunes (et tout jeune) avec un maillot et une raquette / Attente de retour pour Groupama mais pré accord pour 500 € / Crédit Mutuel attente des 400 € et de goodies 
· Les 20 Ans du club : Lors du Tournoi. Buffet VIP : Attente d’un retour chiffré pour la finalité. Fixer assez rapidement la date de l’AG pour pouvoir également faire les 20 ans avec tous les licenciés.
· Commission Buvette : réunis jeudi dernier, nous avons finalisé la commande du matériel et ce que nous allons proposer (Présentation du menu pour le tournoi de Dreux). Besoin de 10000 W pour la buvette (demande à faire auprès de la Mairie)
· Licencié : pas de nouvelles depuis la dernière réunion. On a le 2000ème licencié d’Eure et Loir à Dreux ; mis à l’honneur lors du prochain CODEP. Au 6 Mars, 168 licenciés + 5 licences clubs=173.
· Inscriptions TOURNOIS DIVERS : quelques problèmes sur les inscriptions pour les tournois extérieurs. Aurélien GERANDAL ne pourra plus faire face l’année prochaine. Gestion sur cette fin d’année par EVE et NICOLAS. Remerciements à eux pour avoir fait face à cette situation en urgence. Au point où il y avait même des feuilles « non officielle » pour les inscriptions. Situation à régler pour la saison 2016-2017 avec les inscriptions par internet ! Cela fonctionne chez les jeunes, à voir pour que cela soit également transposé chez les adultes avec autant de réussite. 

2. Les Equipes

· L’équipe en R2 descend en R3
· L’équipe en D1 termine en milieu de tableau 
· Les équipes de D2 et D3 participent toujours
· En Vétéran, 3ème sur 6.



3. Côté Jeunes

· Il reste un TDJ (qui a failli être annulé faute de Juge Arbitre) mais il aura bien lieu à Saint Remy sur Avre (il a fallu faire la lettre d’annulation du TDJ pour que le Juge Arbitre accepte de venir…). Réflexion au CODEP de refuser les tournois privés les Week-end des TDJ .
· 21 Mai : passage des plumes (avec ANET également).

4. Le Tournoi :

· Déjà 285 inscrits, beaucoup d’inscriptions attendues mais il ne reste plus que 15 places !
· Problème avec les nouveaux classements qui ne sont pas favorables pour les tournois privés.
· La surprise cette année THOMAS Mathieu (Champion de France SL3).
· Principe de faire des tableaux parfaits avec 4 par poules et 2 sorties par poules et mettre derrière en attente le reste pour équilibrer et favoriser les bons jeux.
· La bonne nouvelle, pas de soucis pour remplir les tableaux, beaucoup trop de demande par rapport à la possibilité des tableaux.
· Tout est organisé, tout est à jour, l’organisation du tournoi est bien avancée (2 points en suspens : le 3ème JA qui serait un confort mais pas nécessaire et pas de création pour le moment d’affiches tournoi)
· La Licence II a été validée, la machine à bière a été réservée.
· Refaire uniquement les feuilles plastifiées de CLASSEMENTS qui ont été changée depuis l’année dernière / Il ne manque rien d’autre au dernier inventaire pour le moment.
· Lot d’accueil : bouteille d’eau, boisson chaude et part de quatre-quarts (part de quatre quart à revoir car ça sèche trop vite, proposition plutôt d’une barre chocolaté)

5. L’Assemblée Générale du CODEP du 24 Juin

· Besoin de personnes pour représenter le club car il s’agit d’une AG élective. Sylvain Roingeau (Président) ne se représentera pas, ni Guillaume Legrand (Secrétaire).
· Kim Baudet de Nogent-le-Roi est candidate, et elle travaille sur des dossiers notamment pour avoir un emploi au CODEP.
· Réponse Collégiale au questionnaire proposé par le CODEP pour les événements de l’année prochaine.
 


6. Questions Diverses :

· Réunion du 8 Juin au Théâtre de Dreux : qui veut y aller ? Etant un mercredi soir, pas de volontaire.

· Courrier pour le changement de local : quand ? à revoir quand la date sera fixée. Voir avec la Mairie également pour des étagères.

·  Candidature « France JEUNES » envoyée. Attente maintenant du retour de la FFBad avec une évolution du cahier des charges

· Quand est ce que les tapis arrivent : le jeudi avec une installation le jeudi soir directement ! Attente confirmation de la livraison.

· [bookmark: _GoBack]Est-ce quelqu’un à une idée pour conserver les filets ? (ils ont été réparé par Roger (et Céline !) et ils sont revenus ce jour…). Un grand merci à eux.

· PROCHAINE REUNION le 4 juillet (en lieu et place du 6 Juin) : réfléchissez pour les 3 € d’inscriptions pour les tournois…


Fin de la Réunion à 20H45
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