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Association « CAS 24 – Compagnie d’Archers Solidaires 24»
Adresse : CAS 24 - Chez M. Stéphane Leclerc – 24100 Bergerac
Procès-verbal de l’assemblée générale extraordinaire du 01/03/2016
Le 01/03/2016 à 17 h 30, les membres fondateurs de l’association « CAS 24 » se sont réunis en assemblée générale extraordinaire à la salle omnisports de Prigonrieux en lieu et place de la séance d’entrainement suite à l’effraction de cette salle et le vol du matériel du club mis à disposition des archers débutants ainsi que celui, personnel, du président de l’association.
Sont Convoqués par téléphone :
              Monsieur Franck Géron

              Monsieur Jacques Branet 

              Monsieur Stéphane Leclerc 

Sont Présents :
              Monsieur Franck Géron – 45, rue renaudat – 24130 Prigonrieux

 Monsieur Jacques Branet – La Conne – 24100 Bergerac
 Monsieur Stéphane Leclerc - 5, Traverse du Côt – 24100 Bergerac
L’assemblée générale désigne M. Stéphane Leclerc en qualité de président de séance et M. Franck Géron en qualité de secrétaire de séance.

Le président de séance met à la disposition des présents les différents éléments concernant le préjudice subi par l’association et par lui-même ainsi que les circonstances ayant favorisé ce vol :

Il s’avère que le gymnase est visité régulièrement et que des vols ou des actes de vandalisme y sont commis. Il semble de notoriété publique que des portes restent ouvertes afin de permettre un accès quasi permanent à la salle. De plus, des activités hors planning y sont proposées sans que la Mairie en ait connaissance. Le président signale très régulièrement à la commune le fait que les portes soient ouvertes à notre arrivée sur les lieux pour nos entrainements les mardis et jeudis.

Les assurances de notre Fédération et de la commune ne couvrent pas ce vol.

Privés des outils nous permettant de proposer bénévolement la pratique du tir à l’arc à tous et tout particulièrement à des publics spécifiques, ce matériel ayant été acheté sur nos fonds propres, la question se pose de la poursuite ou de l’arrêt de notre activité. 

La Mairie ne peut faire exception pour nous dédommager partiellement ou nous aider au rachat du matériel dans la mesure ou d’autres vols ont été commis préalablement au gymnase. 
Poursuivre l’activité signifie acheter du matériel sur nos fonds propres à nouveau. La perte du matériel personnel du président évalué avec la gendarmerie à plus de 3000 euros ne peut être solutionnée. Financièrement le président ne peut pas réinvestir dans l’achat de matériel.

Monsieur Jacques Branet, Trésorier, confirme que les réserves financières de l’association ne permettent pas le rachat du matériel volé et que nous ne pouvons pas faire face à cette charge exceptionnelle sur un premier exercice. Le budget prévisionnel ne pourra donc être tenu.
L’assemblée générale est appelée à statuer sur l’ordre du jour suivant :
Cessation d’activité de l’association ou rachat du matériel sur fonds propres suivant les possibilités de chacun des membres du Bureau.

La création de cette association nous a couté beaucoup d’efforts et nous avons des engagements pris pour des interventions en centres de loisirs, des TAP et des accueils de publics spécifiques. Nous commençons à avoir une certaine notoriété et quelques licenciés. 

Les sujets à l’ordre du jour ayant été traité, le président met aux voix les délibérations suivantes :
Cessation  ou poursuite de l’activité par nouvelle injection de fonds personnels sous forme de donation ou avance de trésorerie récupérable.
délibérations : 
· L’assemblée générale adopte à l’unanimité le fait l’association soit maintenue en exercice. Du matériel sera racheté à minima en vue de tenir nos engagements. La contribution de chacun des membres du bureau dans l’effort financier sera inégale.
· Le matériel de tir à l’arc ne sera plus stocké au gymnase mais déplacé à chaque intervention.
· Il sera indiqué aux élus que nous aurions aimé être tenus au courant des problèmes de sécurité concernant la salle omnisports et malgré les verrous que nous avons posés sur notre armoire de rangement, nous aurions évité de stocker du matériel sensible et de grande valeur.
· Cette décision prise et actée, une modification des statuts et du règlement intérieur est soumise par le président au regard de l’effort fourni : la cotisation à l’association pour les familles des membres du bureau peut se limiter au paiement de la licence et l’achat de trois flèches.
· L’assemblée générale adopte à l’unanimité les statuts  modifiés
· L’assemblée générale adopte à l’unanimité le règlement intérieur modifié

Conformément aux statuts, ces décisions sont prises pour une durée expirant lors de l’AGO de l’exercice clos prévue courant juin 2016.
Compte rendu rédigé par M. Franck Géron, Secrétaire général,
validé par M. Stéphane Leclerc, Président 
et M. Jacques Branet, Trésorier .
Fait à Bergerac le 01/03/2016
