Charmes Jean-Paul Herrbach va quitter la présidence du club de judo

Jean-Paul Herrbach a profité de la récente assemblée générale du club de judo pour annoncer son départ de la région fin juin. Il sera remplacé par Emmanuel Fernandès au poste de président.



 Jean-Paul Herrbach cède la place de président à Emmanuel Fernandès (à gauche). 

Au cours de l’assemblée générale du club de judo 88, le président, Jean-Paul Herrbach n’a pas caché sa satisfaction de voir l’effectif en progression cette saison ainsi que les bons résultats des judokas. Quittant la région, il a annoncé son départ du club.

Judo tour été. - « Cette saison, il y a 115 licenciés, dont 61 Carpiniens, contre 79 la saison précédente. Le 27 juillet dernier, nous avons accueilli le Judo Tour Été sur le parking du centre commercial. Le nombre de contacts a été assez limité, en deçà de nos attentes. Le maire nous a rendu visite et nous a proposé d’accueillir un autre Judo Tour Été sur la place de la Mairie, plus axé au centre-ville, une proposition à étudier », a indiqué le président.

Cours. - La reprise des cours a eu lieu le 5 septembre avec Médéric Demengel qui les assure désormais. Un nouveau cours de taïso a été mis en place le mardi soir. Cela a permis de d’enregistrer 26 licences de plus. Outre les calendriers pour renflouer la trésorerie, des survêtements et tee-shirts ont été réalisés avec le logo du judo-club 88 Charmes afin de véhiculer l’image du club, de la ville et du département.

Nombreuses activités et compétitions. - Le club a participé à la course Carpirose le 24 septembre. Six licenciés ont suivi une formation départementale d’arbitres et commissaires sportifs. Charmes a accueilli les quarts de finale du championnat de France cadets et cadettes par équipes (une première), un stage départemental de katas, le deuxième tour des tournois du secteur de la Plaine. Beaucoup de participations également à de nombreuses compétitions et championnats tout au long de l’année. Avant le troisième tour du tournoi de la Plaine, Charmes est provisoirement quatrième sur douze clubs engagés.
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