
Le travail des Kumite kata

 

Les kata représentent des combats imaginaires contre plusieurs adversaires. Travailler les kumite kata permet de développer l’aspect technique (techniques d’attaque et de blocage, positions), la notion de distance, de sensation que l’on ne peut acquérir qu’avec un ou plusieurs partenaires. Le but des kumite kata est de développer et d’arriver à la sensation du combat. Les techniques et les positions doivent être respectées pour retrouver la forme de base du kata. Les niveaux des techniques (jodan, shudan, gedan) doivent être respectés. Il n’y a pas de retour ehn garde après chaque phase de combat, on reste sur la technique qu’on vient d’exécuter avant de repartir. Celui qui exécute les kumite kata ne fait que reproduire le kata à l’identique mais avec partenaires. 

La pratique des kumite kata :
- Les techniques du kata doivent être respectées ainsi que les directions et l’embusen du kata (diagramme).
- Changez de partenaires en entraînement pour s’habituer à riposter avec plusieurs gabarits différents.
- Travailler les séquences avec plusieurs partenaires de préférence pour travailler en respectant le tempo du kata.
- Pour tori il faut respecter les niveaux d’attaque, la distance et le rythme.
- S’entraîner par étapes : d’abord bien assimiler les séquences une par une, ensuite répéter l’ensemble doucement pour bien s’imprégner de l’exercice et des diverses phases. Augmenter d’intensité sur chaque séquence pour progressivement reproduire le kata en kumite avec partenaires. 
- La concentration pour celui qui exécute le kata et pour les attaquants est très importante pour réussir l’exercice. Celui qui exécute les kumite kata ne doit pas chercher les mouvements du kata et les partenaires attaquants doivent connaître les attaques à exécuter. Tous doivent avoir une bonne connaissance du kata. 
 - Avoir une bonne connaissance du kata travaillé est très importante pour ne pas « chercher » les mouvements du kata ou les séquences.

Le travail des kumite kata :
- Permet d’avoir une bonne connaissance des kata et des applications sur partenaire.
- Oblige l’exécution correcte des techniques du kata
- Nécessite des positions correctes et stables, puissantes, des techniques justes, de la coordination et le respect des critères techniques.
- Acquérir les notions de distance, de regard focalisé, de réflexe de déplacement, de direction et de fluidité dans les enchaînements. 

 

Les applications doivent être réalistes et doivent respecter les critères du kata. Les applications peuvent être simples pour débuter mais peut évoluer selon les différents niveaux, il existe des applications supérieures et plus complexes. L’idéal est de pratiquer avec trois ou quatre partenaires et de passer par toutes les étapes avant de passer à des applications supérieures. 

Source : Jean-Pierre Fischer, katas de base et avancés. 

