RAPPORT MORAL année 2013/2014 du Président : Thierry Forget
Mesdames, messieurs

Chers adhérents et parents d’enfants de l’école de tennis du TC Provins, voici le moment de présenter le bilan de la saison et les perspectives 2015. Je vais essayer d’être assez rapide mais complet afin de laisser du temps pour l’échange.
Projet associatif – Rapport d’activité
La saison sportive qui vient de s’achever a été particulièrement riche en évènements.

· Les 80 ans du club (repas festif au caveau St Esprit et une journée portes ouvertes)

· La première tournée de tournois en juillet à la Baule qui a été une belle réussite
· Le passage du club sous ADOC (informatisation du club)

· Un bilan sportif de de qualité  (des perfs, des finalistes, des vainqueurs de tournois,…..) Bertrand vous en parlera plus longuement tout à l’heure

Bilan de la saison écoulée :
2013/2014 

Les 80 ans du club auront été le fil rouge de la saison. 

Soirée dansante le samedi soir ou 55 personnes ont pu échanger autour d’un bon couscous. Cela a été l’occasion de revoir des anciens du club (Louis, Stéphane, Jérémy,….) et de découvrir de nouveaux adhérents. Beaucoup d’énergie dépensée pour organiser cet évènement. Il a fallu trouver une salle, un traiteur, DJ …, Je remercie la ville de Provins pour le prêt du caveau St Esprit et la mise en place de la logistique (chapiteaux, tables, sono,….). En parallèle nous avons organisé une journée porte ouverte le Dimanche 29 juin (stands d’agilité, test raquette, mini tennis, radar service, tombola, buffet,….)
Malheureusement pour nous, le temps n’était pas de la partie et l’affluence n’a pas été à la hauteur de l’attendu.

La tournée de tournois à la Baule.

Cette tournée a nécessité beaucoup d’organisation et de préparation. Pour amener 8 jeunes sur des tournois de réputation nationale. Je n’entrerai pas sur les résultats car Bertrand vous présentera ça tout à l’heure. Chaque jeune a pu participer sur une semaine à 2 tournois au minimum. Ils ont été accompagnés par Bertrand, Fabien, Sébastien et Sabrina. Je tiens à les remercier car ils ont parfaitement rempli la mission. En 2015 nous reconduirons cette action.
Le tournoi OPEN s’est déroulé sur 3 semaines (nouveau). 204 joueurs ont participé cette année (en progression) et de l’avis général tous ont été satisfaits de la qualité des terrains et de l’accueil. Il est vrai que l’entretien des terres battues a fait l’objet d’une attention particulière avec l’adjonction de carbonate de calcium qui a pour propriété de restituer l’eau quand le terrain s’assèche. L’investissement de 750€ est parfaitement justifié.
La fête du tennis en juin a été une grande réussite, avec plus de 140 participants et le beau temps aidant une belle journée de fin de saison.

Les effectifs.

En progression avec 261 adhérents (+18% par rapport à 2013) nous progressons aussi bien chez les jeunes que chez les adultes. La tendance 2015 s’annonce excellente avec déjà 249 adhérents au 30/11 (sachant que en général 30 à 40  personnes adhérent au printemps) nous pouvons viser le cap des 300 inscrits.

201 adultes et jeunes à l’école de tennis en progression 

Beaucoup d’équipes jeunes, séniors, séniors + engagées. Et participation en hausse de nos joueurs sur les tournois régionaux.

Le budget a été tenu et nous dégageons même un reliquat positif de 3652€ (a comparer au déficit de 4556€ de 2013) Françoise vous fera tout à l’heure un point complet sur ce sujet
Merci à toute l’équipe pour le travail accompli cette saison.

Merci aux sponsors (malheureusement très peu nombreux cette saison. Je citerai, AUTO Ecole JM, Lucas Fleurs et La boulangerie Muneret. Un gros travail de fidélisation de nos sponsors actuels et de recherche de nouveaux,  nous attend pour la saison qui  vient. Je remercie par avance les « futurs donateurs » sans qui notre club aurait bien des difficultés à boucler les exercices. 

Merci à la ville de Provins pour son aide logistique et financière.  Merci aussi au conseil général qui à permis de financer une partie de notre pôle espoir.
Objectifs et actions 2015
Je citerai entre autres :
La formation d’Adrien Bornéres comme DE, un emploi d’avenir subventionné que nous avons pu créer grâce à la mission locale, la charge financière restante sera financée par le club grâce au bon taux d’adhésion et de renouvellement. Nous lui souhaitons de réussir son diplôme. En attendant il gère une vingtaine d’heures de cours par semaine au sein de l’école de tennis.

Effectif école de tennis : 60 Adultes et 156 jeunes soit 216 inscrits (un record) Nous avons dû refuser une vingtaine d’inscriptions faute de place. Comme quoi la qualité de notre école de tennis n’est plus à démontrer. Nous nous attacherons à conserver cette qualité de travail à notre école.

Donner le gout de la compétition à nos joueurs. Cela démarre plutôt fort avec le tournoi interne ou 79 joueurs sont déjà inscrits (25F et 54H soit plus de 50% de l’effectif possible en âge 13 ans et plus)

Notre club vient de signer un contrat de partenariat avec BABOLAT et nous allons proposer un équipement à prix modéré siglé a notre club pour tous nos joueurs et adhérents. Les couleurs du Tc Provins seront visibles sur beaucoup de compétitions (à suivre avec Bertrand)

Attirer de nouveaux adhérents et joueurs

En organisant des portes ouvertes, des journées à thèmes (parents enfants de l’école de tennis) Donner une image positive de notre club.

Assurer plus de temps à la location en période estivale ou les courts sont un peu moins occupés (entre 14 juillet et 15 Aout) Cette saison avec la présence d’Adrien et de Bertrand, nous pourrons réaliser des stages sur Juillet et Aout en fonction des disponibilités de chacun.

L’équilibre budgétaire et la maîtrise des cotisations sont aussi notre devise. Nous venons de valider un partenariat  de 2 ans avec le CEREMA (ex SETRA) ce qui nous permet de disposer d’une réserve de trésorerie de 3000€ environ pour les 2 ans.

Notre club vient de se doter aussi d’une machine de nettoyage pour les courts en résine. Vous avez déjà pu constater la différence de propreté sur les courts couverts. Cet achat est financé par la ville de Provins sur la réserve parlementaire et nous remercions Monsieur le Maire pour cette dotation.

Pour conclure, nous allons procéder lors de cette AG au remplacement de quatre membres sortants. Il est essentiel que les candidats qui se présenteront soient convaincus par notre projet, motivés et assez disponibles la charge de travail est importante mais passionnante.
Coté Sportif et animations :

Tournoi OPEN, Tournoi Jeunes a Pâques, Tournoi Interne (H-F), Doubles surprises, tournoi -12 sur un WE sont au programme
Défis Sportifs tennis pour le téléthon
2 équipes en championnat double d’hiver
1 équipe en coupe CAREN (+60) 

35 joueurs en championnat de France (trophée Perrier)
7 équipes Jeunes engagées en championnat par équipe

6 ou 7 équipes séniors hommes et dames
3 équipes en coupe de la ligue (2 hommes et 1 Dame)
Une tournée de tournois en juillet pour les jeunes 
Repas festifs et tournois nocturnes sont aussi au programme.
Mesdames, Messieurs, je vous remercie de votre attention. Je passe maintenant la parole à Françoise pour le bilan financier puis à Bertrand pour le bilan sportif.
